



绯闻女子维特根斯坦

西班牙七旬国王“宝刀未老” 挪用公款包养47岁德国情妇

曾多次携手出国访问,议会开展调查

女主角:我从没拿过公家的钱

75岁的西班牙国王胡安·卡洛斯一世最近丑闻不断。继去年博茨瓦纳猎象之旅引发争议,眼下又深陷“情妇门”丑闻。

本周二,西班牙议会在首都马德里举行听证会,调查西班牙国王胡安·卡洛斯是否挪用公款给他的“情妇”科里娜·维特根斯坦。听证会持续了两个小时,具体内容尚未公布。王室发言人拒绝对国王卡洛斯接受听证调查的事置评。而维特根斯坦则一直无法联系上。

金发女郎

曾有过两段失败婚姻

现年47岁的科里娜·维特根斯坦于去年被媒体爆出是卡洛斯的情妇,媒体还称两人已经暗中在一起很多年。金发碧眼的德国人维特根斯坦曾有过两段失败的婚姻。去年媒体曝光她与卡洛斯私情前,她不仅是卡洛斯国王的“财政顾问”,还代表他“全面组织”其海外旅程。事实上,卡洛斯出访时,经常能看到维特根斯坦陪伴左右。

王室否认

西班牙王室曾否认私情传闻

当时,对于国王有私情的传闻,西班牙王室予以否认,并称维特根斯坦没有任何官方头衔。维特根斯坦则告诉媒体,她认识卡洛斯已经有9年,两人一直是好朋友。她还说,她只从一些私人企业收到过报酬,但从未拿过来自公共资金的钱。

维特根斯坦的第一任丈夫、美国船运业大亨菲利普·阿德金也曾向媒体证实,他也参加了卡洛斯国王的博茨瓦纳狩猎之旅,自己的前妻跟国王只是朋友。“她曾对我说过卡洛斯国王是尊敬的朋友,仅此而已,她是个谨慎和忠诚的人。”

民众不满

国王奢靡生活引起公愤

西班牙王室最近几年屡屡爆出丑闻。

在西班牙民众深陷经济危机泥潭、节俭开支艰苦度日的时候,卡洛斯一世奢靡的生活作风、捕猎珍稀动物的举动引起公众愤怒,甚至有人因此呼吁卡洛斯一世退位。“驸马爷”伊纳基·乌丹加林被指贪污大约600万欧元(约合780万美元)公共资金并转移至海外,受到欺诈、伪造、贪污和腐败罪名指控。

本报综合



卡洛斯一世(左)和王后2012年2月参观企业的资料照片。两人当时刚度过金婚纪念。

《福布斯》盘点
全球哪个城市
亿万富翁最多?
答案:莫斯科
中国香港、北京均上榜

《福布斯》近日发布全球亿万富豪榜,据《福布斯》统计,拥有亿万(美元,下同)富豪最多的城市,莫斯科拔得头筹,纽约居次,中国香港和伦敦并列第3。而北京也挤进10强,居于第9位。

报道称,排名第1的莫斯科保持全球亿万富豪之城的称号,过去5年中第4次力压纽约,成为全球拥有亿万富豪最多的城市,84位亿万富豪(资产总额逾3666亿)居住在该地。纽约则以62位亿万富豪继续名列第2,这些富豪净资产总额为2800亿美元。伦敦和香港并列第3,各拥有43位亿万富豪。

报道指出,拥有43位亿万富豪的香港,是最受亚洲亿万富豪青睐的城市,43位亿万富豪总资产达1953亿,平均资产45.4亿;北京则取代旧金山,重返全球亿万富豪之城10强。

北京如今拥有21位亿万富豪,比去年的15位多了6位,资产总值高达549亿,平均资产为26亿。跻身10强的亚洲城市还包括孟买和首尔。

据《法制晚报》



美剧《圣经故事》中的魔鬼“撒旦”

奥巴马撞脸“撒旦”?

美剧中撒旦形象被指酷似奥巴马
制作方:演员与总统“撞脸”纯属偶然

美国历史频道热播迷你电视连续剧《圣经故事》的制作方18日说,一些人关于剧中魔鬼“撒旦”形象酷似美国总统贝拉克·奥巴马的说法“不可理喻”,演员与总统“撞脸”纯属偶然。

最新一集《圣经故事》17日播出,“撒旦”角色第一次出现。

数以千计观众借助微博客网站讨论这一话题。“‘撒旦’长得像奥巴马,说啥呢?”“不管饰演‘撒旦’的演员是谁,他长得像奥巴马……真吓人!”

美国著名电视节目主持人格伦·贝克在节目播出后不久发微博说:“还有谁认为周日历史频道《圣经故事》中的魔鬼长得完全像那个人(奥巴马)?”

小布什也曾“躺枪”

奥巴马不是与电视剧中人物角色“撞脸”的第一名政要。2012年,一些观众在美国家庭影院频道热播的电视剧《权力的游戏》中发现,剧中被插在长矛上的一颗人头酷似前总统乔治·W·布什的容貌。为此,剧组制作人向小布什道歉。主创人员声称,剧组确实是在拍摄砍头桥段时多次使用小布什的头部模型,但只是因为拍摄时这一头部模型“恰巧在手边”。

本报综合



美国总统奥巴马